Certificate of Registration



This is to certify that the quality management system of

Metal Improvement Company LLC t/a Curtiss-Wright

Parkmore Business Campus, Parkmore West, Galway, Republic of Ireland

has been assessed and registered by AMTAC Certification Services Limited as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2008

The quality management system is applicable to:

Specialist coating and surface treatments

Certificate Number: Initial Certification Date: Certificate Effective Date: Certificate Expiry Date:

1011-01 23 March 2011 12 September 2016 14 September 2018



SIGNATORY AMTAC Certification Services Limited, Milton Keynes, UK This certificate is the property of AMTAC Certification Services Ltd

In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. AMTAC Certification Services Limited is owned by AMTAC Certification Services Holdings Limited, which is a wholly owned subsidiary of Intertek UK Holdings Limited. AMTAC Certification Services Limited is an accredited body registered under UKAS with the identification number of 061. In the issuance of this certificate, AMTAC assumes no liability to any party other than to the Client and then only in accordance with the agreed Terms and Conditions.

The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request.

CT-ISO 9001:2008-UKAS-EN-LT-P-04.jan.12

